
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9079S

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:56:00 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9079S

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
416972-3

Viečko  9077-9079F/SF/GA7010C/G
1 N/A

2
416971-5

KRYTKA STIFTU 9079SF
1 N/A

3
233031-6

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 12
1 N/A

4
151772-1

KRYT PREVODOVKY
1 N/A

5
922261-1

HEX. SOCKET HEAD BOLT M5x40
4 N/A

6
151776-3

GRIP 38 COMPLETE
1 N/A

7
213011-8

O-KRÚŽOK  7  213011-8
1 N/A

8
256455-9

KOLÍK 11
1 N/A

9
331566-2

SLEEVE 10
1 N/A

10
231995-8

PODLOŽKA PRUŽNÁ 9 9079S
1 N/A

11
253878-2

PODLOŽKA  10  253878-2
1 N/A

12
226790-9

KOLESO TANIEROVÉ 53
1 N/A

13
231994-0

PRUŽINA ZAISŤOVACIA 17
1 N/A

14
231993-2

PRUŽINA ZAISŤOVACIA 25
1 N/A

15
323944-0

KRÚŽOK SPOJKY 9077-79F 
1 N/A

16
213757-6

O-KRÚŽOK  80  9077-79F/4112SH
1 N/A

17
285836-0

KRYT LOŽISKA 50  9077-79F/SF
1 N/A

18
211326-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 2012DDW    916
1 N/A

18.2
211326-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 2012DDW    916
1 N/A

19
267041-1

PODLOŽKA  20  2106/9077-79F/SF
1 N/A

20
151774-7

BEARING BOX COMPLETE
1 N/A

21
151777-1

OSKA 9079S
1 N/A

22
922221-3

IMBUSOVA SKRUTKA M5x16
4 N/A

23
163411-1

KRYT KOTÚČA
1 N/A

24
265050-4

SKRUTKA M8X25
1 N/A

24.2
265198-2

PAN HEAD SCREW  M8x25
1 N/A

25
122444-5

PRÍRUBA VNÚTORNÁ 47 mm
1 N/A

26
224543-0

LOCK NUT 14-45
1 N/A

27
931403-6

MATICA  M8  931403-6
1 N/A

28
226789-4

PASTOROK 11  9079F/SF
1 N/A

29
211132-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6301DDW   
1 N/A

30
267113-2

PODLOŽKA 12
1 N/A

31
262085-6

KRÚŽOK GUMENÝ 38  9077-79F/SF
1 N/A

32
285835-2

BEARING RETAINER 47
1 N/A

33
912222-9

SKRUTKA SO ZAP. HLAVOU M5x16
2 N/A

34
516798-4

KOTVA UPLNA 220 V
1 N/A

34 *** INC. 35-37
N/A

35
681630-2

IZOLACNA PODLOZKA
1 N/A

36
253001-9

FLAT WASHER 10
1 N/A

37
211087-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6200DDW
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:56:00 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9079S

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

38
416131-9

DOSKA ODKLONU VZDUCHU
1 N/A

39
266029-8

SKRUTKA SAMOREZNÁ 5x65
2 N/A

40
526089-5

STATOR 220 V 9077-79F/SF 
1 N/A

41
183147-6

KRYT MOTORA  9077-79F/SF
1 N/A

41 *** INC. 42
N/A

42
819064-1

MAKITA MARK
2 N/A

43
851719-2

NAME PLATE   9079SF
1 N/A

44
643700-5

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 7x18
2 N/A

45
191957-7

UHLÍKY CB-204
1 N/A

48
183117-5

HANDLE SET
1 N/A

48 *** INC. 55
N/A

49
631363-9

REGULAČNA ELEKTRONIKA 9077SF-79SF
1 N/A

50
645200-1

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

51
651147-9

VYPINAC 1362.0102 "SF"    
1 N/A

51.2
651178-8

VYPÍNAČ GA7030-9040
1 N/A

52
231402-1

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 7  231402-1
1 N/A

53
416998-5

PREPÍNAČ RUKOVETE  9077-79F/SF/DA4030
1 N/A

54
687010-0

PASKA
1 N/A

55
183117-5

HANDLE SET
1 N/A

55 *** INC. 48
N/A

56
911148-2

SKRUTKA M4x25
4 N/A

57
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

58
687053-2

DRŽIAK KÁBLA  neu
1 N/A

59
695123-3

KÁBEL
1 N/A

60
682560-0

CHRÁNIČ ŠNÚRY 10
1 N/A

61
911221-8

SKRUTKA M5x16
3 N/A

1001
782407-9

LOCK NUT WRENCH 35
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:56:00 AM / 

http://www.tcpdf.org

